

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.01

(國語) YouTube 音訊

耶稣为我们哭泣

希伯来书 5:7 “基督道成肉身的时候，就大声哭泣，流着眼泪祷告，恳求那能救他脱离死亡的神，因他的虔诚，就听见了。” “客西马尼园里的基督非常悲伤，几乎要死了，他恳切地祷告，汗水像大滴血一样落在地上（马太福音 26:37-38; 路加福音 22:44）。这样的心境证实了他确实是忧愁之子，他会忍受死亡的痛苦，以承担世人的罪孽。

撒母耳记下 19:1 “有人告诉约押说：’王为押沙龙哭泣哀恸。

在撒母耳记下 19 章中，大卫哀悼他的儿子押沙龙的死，并得到他的追随者的安慰。约押质疑大卫的悲伤，并提醒他，他仍然是王，必须带领他的子民。大卫听从了约押的建议，回到耶路撒冷夺回他的王位。然而，他的回归并非没有冲突，因为他的前盟友示巴煽动了他的叛乱。大卫派他的军队去平息叛乱，约押杀死了示巴。

大卫的悲痛和哀悼：大卫对儿子押沙龙的死深感悲痛。尽管押沙龙悖逆，但大卫对儿子的爱是显而易见的，因为他为他的损失而哀悼和哭泣。这揭示了大卫情感的深度和他们关系的复杂性，突出了家庭动态的深远影响和失去亲人的痛苦。

上帝，他以无限的怜悯和完全的公义统治天地万物。然而，虽然他的荣耀和圣洁超出了我们的理解，但有一件事折磨着他的心：人类的罪。

从伊甸园开始，人类就违背了上帝的旨意，选择了自我、贪婪和邪恶。每一次过犯都像一根针刺穿神的心。他为他创造了一个因罪而违背他善意的人类这一事实感到难过。

然而，即使在人类罪恶的深渊中，上帝的爱仍然不变。他没有放弃我们，而是选择差遣他的独生子耶稣基督来拯救我们并赎回我们的罪。当我们不配得上时，上帝选择宽恕和拯救我们的是伟大的爱。

当耶稣被挂在十字架上时，神的心痛到了极点。他的爱子成了罪的刑罚，他的义得到了满足，但他的心却因此流下了苦涩的眼泪。在那一刻，整个宇宙似乎都停止了旋转，因为上帝为我们的罪痛哭流涕。

然而，这还不是结束。在耶稣的复活中，上帝展示了他最终战胜罪恶。他给了我们重生的希望，这样我们就可以因信得救，这样我们就可以永远与他同在，享受他无尽的恩典和爱。

因此，当上帝为我们的罪感到悲伤时，他也为我们的救恩而喜乐。愿我们从祂的爱中汲取力量，过圣洁公义的生活，永远赞美祂的慈爱和信实。

圣经中有许多经文提到上帝的爱，向我们展示了上帝对人类无条件、深沉的爱。以下是圣经中关于上帝之爱的一些经文：

约翰福音 3 章 16 节：“神爱世人，甚至将他的独生子赐给他们，叫一切信他的，不至灭亡，反得永生。”

罗马书 5 章 8 节：“基督在我们还作罪人的时候，就为我们死了，神的爱就向我们显明了。”

以弗所书 2：4-5：“惟有慈悲丰盛的神，因他对我们的大爱，在我们死在罪孽中的时候，与基督一起复活了我们。”

约翰一书 4：9-10：“我们也知道并相信上帝差遣他的独生子来到世界上，以便我们可以通过他生活。神就是爱，住在爱里的人住在神里面，神也住在他里面。”

诗篇 136：26：“你们要感谢万神之神，因为他的怜悯永远长存。”

这些经文表明，上帝的爱是多么广阔、深刻和永恒，超出了我们的理解，是我们每个人在生活中都应该经历和接受的奇妙礼物。

我们一起祈祷

天父啊，我们在你面前谦卑自己，承认我们的罪和过犯。我们深深地感谢耶稣基督，因为他愿意为我们的罪受苦，甚至牺牲自己的生命来救赎我们。主啊，我们知道我们的罪折磨着你，我们的罪使你忧伤。愿你的怜悯和恩典充满我们，使我们能够真诚地悔改，并与你建立更深的关系。愿我们因耶稣的牺牲而有能力，在追求圣洁和公义的过程中彻底改变我们的生活。主啊，洁净我们的心，使我们百姓讨你的喜悦。奉耶稣基督的名祈祷，阿们。

撒母耳记下 19 章

撒下 19：1 约押被告知，“王因

押沙龙。

撒下 19：2 那天全军的胜利变成了哀悼，因为那天军队听见说：“王为他的儿子忧愁。

撒下 19：3 那天，人偷偷进城，因为人偷偷溜进来，他们从战场上逃跑时感到羞愧。

撒下 19：4 王捂着脸大声喊道：“我儿啊

押诗！押诗啊，我的儿子，我的儿子！

撒下 19：5 约押进屋去见王，说：“今天你羞辱了你所有的人，他们刚刚救了你的命，救了你儿女的命，救了你妻妾的命。

撒下 19：6 你爱那些恨你的人，恨那些爱你的人。你今天已经明确表示，指挥官和他们的手下对你毫无意义。我看，如果押沙龙今天还活着，而我们所有人都死了，你会很高兴的。

撒下 19：7 现在出去劝勉你们的人。我向耶和華起誓

如果你不出去，到夜幕降临时，不会留下一个人和你在一起。对你来说，这将比你从年轻到现在所经历的所有灾难更糟糕。

撒下 19：8 于是王站起来，在门口坐下。当众人被告知“王坐在门口”时，他们都来到他面前。与此同时，以色列人逃回了自己的家园。

撒下 19：9 以色列各支派的百姓都互相争辩，说：“王救我们脱离仇敌的手；他是把我们从手里救出来的那一位

非利士人。但现在他因为

押 沙龙；

撒下 19：10 我们膏立来统治我们的押沙龙，已经死在战斗中了。那你为什么只说要把国王带回来呢？

撒下 19：11 大卫王把这个信息传给撒督和亚比亚他，

祭司：“问犹大的长老们：’既然以色列各地所说的话已经传到王的住处，你为什么是最后一个把王带回王宫的呢？撒下 19：12 你们是我的弟兄，是我的亲生骨肉。那你为什么要最后一个把国王带回来的人呢？

撒下 19：13 对亚玛撒说：’你不是我的亲生骨肉吗？愿上帝对待我，无论多么严厉，如果从现在开始你不是我军队的指挥官，代替约押。撒下 19：14 他赢得了犹大众人的心，好像他们是一个人。他们传话给国王说：“你和你所有的手下都回来了。

撒下 19：15 王就回来了，一直到约旦河去。犹大人来到吉甲，要出去见王，带他渡过约旦河。

撒下 19：16 基拉的儿子示美，巴胡林的便雅悯人，与犹大人匆匆下山去见大卫王。

撒下 19：17 与他同在的有一千个便雅悯人，还有扫罗家的管家西巴，和他的十五个儿子和二十个仆人。他们赶到国王所在的约旦河。撒下 19：18 他们在浅滩过河，要把王的家接过来，为所欲为。当基拉的儿子石美渡过约旦河时，他匍匐在国王面前

撒下 19：19 对他说：“愿我的主不认为我有罪。不要记得你的仆人在我主王离开耶路撒冷的那天是怎么做错事的。愿国王把它从他的脑海中抹去。

撒下 19：20 因为你的仆人知道我犯了罪，但今天我作为约瑟全家中第一个下来见我主王的人来到这里。

撒下 19：21 西鲁雅的儿子亚比赛说：“难道不应该为此处死示美吗？他咒诅耶和华的受膏者。

撒下 19：22 大卫回答说：“你们是西鲁雅的儿子，你们和我有什么共同点呢？今天，你们成了我的对手！今天在以色列，有人应该被处死吗？我岂不知今天我是以色列的王吗？

撒下 19：23 王对石美说：“你不死。国王发誓答应了他。

撒下 19：24 扫罗的孙子米非波设也下山去迎接

王。从国王离开的那一天到他安全回来的那一天，他没有照顾过自己的脚，修剪过胡子，也没有洗过衣服。

撒下 19：25 他从耶路撒冷来见王，王问他说：“米非波设，你为什么不和我一起去呢？

撒下 19：26 耶稣说：“我的主王，因为我是你的仆人瘸了，我说：‘我要让我的驴鞍骑在上面，这样我就可以和王一起去了。但是我的仆人齐巴背叛了

我。

撒下 19：27 他诽谤你的仆人，见我主王。我的主王就像上帝的天使；所以做任何你喜欢的事情。

撒下 19：28 我祖父的后裔都在我主王那里，但你让你的仆人在你桌上吃饭的人中占有一席之地。那么，我有什么权利再向国王提出上诉呢？

撒下 19：29 王对他说：“何必多说呢？我吩咐你和齐巴分田。

撒下 19：30 米非波设对王说：“既然我的主王已经平安回家了，就让他拿走一切吧。

撒下 19：31 基列人巴西莱也从罗基林下来，与王一起渡过约旦河，打发他从那里出发。

撒下 19：32 巴兹莱是个很老的人，八十岁了。他在摩诃奈姆逗留期间曾供养国王，因为他是一个非常富有的人。

撒下 19：33 王对巴西莱说：“你跟我过河，留在耶路撒冷，我就供应你们。

撒下 19:34 巴西莱回答说：“我还能活多少年，才能和王一起上耶路撒冷去呢？”

撒下 19:35 我现在已经八十岁了。我能分辨出什么是好的，什么是不好的吗？你的仆人能尝尝他吃喝的东西吗？我还能听到男歌手和女歌手的声音吗？为什么你的仆人要成为我主王的额外负担？

撒下 19:36 你的仆人要和王一起渡过约旦河一小段路，但王为什么要这样赏赐我呢？

撒下 19:37 让你的仆人回去，使我死在我自己的城里，靠近我父母的坟墓。但这是你的仆人基姆。让他与我的主人国王一起渡过。你喜欢什么就为他做什么。

撒下 19:38 王说：“基罕要与我同归于尽，你们所喜悦的，我就为他做。你从我这里得到什么，我就为你做什么。”

撒下 19:39 于是众人都过了约旦河，王也过了。国王亲吻了巴尔兹莱，并给了他祝福，巴尔兹莱回到了自己的家。

撒下 19:40 王过河到吉甲，基罕也跟着过河。犹大所有的军队和以色列的一半军队都把王占领了。

撒下 19:41 不久，以色列人都来见王，对他说：“我们的弟兄犹大人，为什么偷走了王走了，把他和他的家人和他的所有手下一起带到约旦河对岸？”

撒下 19:42 犹大人全都回答以色列人说：“我们这样做，是因为王与我们关系密切。你为什么生气？我们吃过国王的粮食吗？

我们自己拿走了什么吗？”

撒下 19:43 以色列人回答犹大人说：“我们有

国王的十份；此外，我们对大卫的主张比你更大。那你为什么蔑视我们呢？难道我们不是第一个说要把我们的国王带回来的人吗？但犹大人的反应比以色列人更严厉。”

在撒母耳记下第 19 章中，大卫哀悼他的儿子押沙龙的死，并得到他的追随者的安慰。约押质问大卫的悲痛，提醒他仍然是王，必须带领他的子民。大卫听从了约押的建议，回到耶路撒冷夺回他的王位。然而，他的回归并非没有冲突，因为他的前盟友示巴煽动了对他的叛乱。大卫派他的军队去平息叛乱，约押杀死了示巴。本章阐述了领导力的挑战和果断行动的重要性。这也表明了饶恕与和解的必要性，就像大卫赦免那些背叛他的人一样。

撒母耳记下第 19 章讲述了押沙龙死后的故事，描绘了叛乱的后果，包括大卫返回耶路撒冷和恢复对以色列的统治。以下是本章中一些重要的经文：

1. “那天的胜利变成了全体人民的哀悼，因为那天人们听到它说：‘国王为他的儿子悲伤。’（撒母耳记下 19：2） - 这节经文强调了大卫在作为国王和父亲的角色中必须保持微妙的平衡。虽然他对叛乱被镇压感到宽慰，但他也在哀悼失去儿子，这让人们不知道该如何反应。

2. “大卫对约押说：‘看哪，我今天要行你觉得好的事。’约押说：‘我的主王啊，愿耶和华把他的旨意立成这样，因为耶和华你的神在你所做的一切事上都与你同在。（撒母耳记下 19：13） - 这节经文表明约押对大卫的持续忠诚，即使在他们在如何处理押沙龙的叛乱方面存在分歧。大卫相信约押的判断，并愿意与他合作，以恢复王国的秩序。

3. “以色列各支派的百姓都在争论，说：‘王救我们脱离仇敌的手，救我们脱离非利士人的手，现在他从押沙龙逃出那地。但是我们膏抹我们的押沙龙却死在了战场上。那么，你为什么不说要把国王带回来呢？（撒母耳记下 19：9-10） - 这节经文反映了以色列人之间仍然存在的紧张和分裂，即使在大卫返回耶路撒冷之后。有些人认为大卫在叛乱期间的逃跑是软弱的表现，而另一些人则认识到他所面临的危险，并赞赏他所取得的胜利。

总的来说，撒母耳记下第 19 章描绘了押沙龙叛乱后出现的复杂的政治和情感景观。它展示了大卫如何应对领导和个人损失的挑战，以及以色列内部争夺权力和影响力的各个派别。

在撒母耳记下 19 章中，我们目睹了大卫在战胜押沙龙的叛乱后返回耶路撒冷。以下是本章的一些主要思考：

大卫的悲痛和哀悼：大卫对儿子押沙龙的死深感悲痛。尽管押沙龙悖逆，但大卫对儿子的爱是显而易见的，因为他为他的损失而哀悼和哭泣。这揭示了大卫情感的深度和他们关系的复杂性，突出了家庭动态的深远影响和失去亲人的痛苦。

约押的责备：大卫的指挥官约押质问大卫为押沙龙的死而悲伤，而他忠诚的士兵却感到不被赏识和羞辱。约押的责备提醒大卫，承认和欣赏他忠心的追随者的牺牲是很重要的。它提醒人们，领导有责任尊重和支持那些仍然忠诚的人。

大卫的回归与和解：以色列人渴望大卫的回归，他最终恢复了君王的地位。这标志着一个和解的时刻，因为以色列的支派在大卫的领导下重新团结起来。它反映了团结的重要性，以及在分裂和冲突时期之后愈合和恢复的潜力。

米非波设的复兴：在大卫回来期间，扫罗的孙子、约拿单的儿子米非波设恢复了恩宠。这一举动表明大卫承诺遵守他与约拿单的盟约，并强调了将恩典和宽恕扩展到那些与过去竞争有关的人的力量。

调解员的角色：在本章中，我们看到调解员在实现和解方面的关键作用。以前诅咒大卫的示美谦卑地寻求宽恕，并成为大卫和以色列支派之间的调解人。他的行为说明了当个人对自己过去的行为负责并寻求和解时，治愈和恢复的潜力。

总的来说，撒母耳记下第 19 章对大卫的悲伤和哀悼、约押的责备、大卫的回归和和解、米非波设的恢复以及中保在实现和解中的作用进行了反思。它提醒人们人类情感的复杂性，欣赏和尊重忠诚追随者的重要性，冲突后治愈和恢复的潜力，以及宽恕与和解在修复破裂关系方面的力量。